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Introdução

• Nesta primeira aula vamos instalar e configurar o 
Android Studio, ferramenta que vamos utilizar 
para criar nossos aplicativo

• Aqui você vai encontrar o links que foram 
comentados no vídeos além das instruções de 
como instalar o Android Studio



Download do Android Studio

• Android Developer - Android Studio

• O site vai detectar seu sistema operacional e 
sugerir a melhor opção

https://developer.android.com/studio?hl=pt&gclid=Cj0KCQjwkIGKBhCxARIsAINMioLJTmJGGvZ7xrTvNY8MSFfEXn-y_d6blP0FSgPcCd3BZ5W7PdYKea4aArOIEALw_wcB&gclsrc=aw.ds




Termos de aceite

• Leia com atenção e se estiver de acordo 
marque a opção como destacado na imagem

• Após marcar o check-box o botão de 
download ficará disponível



Tela inicial

• Não esqueça de marcar a opção 
"Android Virtual Device".

• Com esta opção marcada o 
Android Studio vai deixar uma 
configuração de emulador pronta 
para ser utilizada



Pasta de 
destino

• Nesta opção você pode 
selecionar aonde você 
deseja instalar o Android 
studio



Primeira tela do 
Android Studio

• Após finalizar a instalação o 
android studio inicializará 
automaticamente

• Selecionar a opção "SDK 
Manager" como demonstrado 
na imagem ao lado



SDK Manager

• Lista todas as versões 
disponíveis do sistema 
operacional Android

• O ideal é ter pelo menos as 
duas versões mais recentes 
do sistema

• Para criar um emulador de 
uma versão específica do 
Android, é necessário 
instalar o respectivo SDK



SDK Tools

• Para acessar a tela de SDK 
tools é necessário 
selecionar esta aba que se 
encontra no topo da tela 
anterior



SDK Tool 
– Parte 2

• Nesta tela e possível instalar e 
atualizar os componentes 
utilizados no Android Studio

• Verificar se já foi instalado a 
ferramenta de aceleração do 
emulador

• Não esqueça de selecionar a 
correta baseada em seu 
processador



License 
Agreement

• Após selecionar algum 
componente para instalar 
ou atualizar será exibida a 
tela de aceite de licença.

• É necessario aceitar a 
licença para cada grupo 
de componentes antes de 
inicializar o processo de 
instalação



Aceleração do 
emulador –
Processador Intel

• Nesta tela é possível 
selecionar a quantidade de 
memória ram que será utilizada 
para melhorar o desempenho 
do emulador

• Minha sugestão é utilizar o 
valor recomendado pela 
própria ferramenta

• Lembrando que este processo 
só funciona com 
processadores intel, quem 
possui processador AMD pode 
ver os passos adicionais no 
final da apresentação



Customização do 
Android Studio

• Por padrão o tema do 
Android Studio é o light que 
é um tema claro. Caso 
prefira um tema escuro 
você pode alterar aqui 
selecionando tema Darcula

• Outra opção interessante é 
o ajuste do tamanho da 
fonte



Instruções para instalação 
em outros sistemas 
operacionais

• No curso demonstramos como 
instalar o Android Studio no 
Windows, mas o processo é bem 
similar nas outras plataformas

• Para instruções mais detalhadas 
sobre como instalar em outros 
sistemas operacionais siga este 
guia

https://developer.android.com/studio/install?hl=pt-br


Passo adicional: 
Somente 
computadores 
com processador 
AMD



Acelerador do emulador para 
processadores AMD

• Para instruções mais detalhadas você pode 
consultar este guia

https://developer.android.com/studio/run/emulator-acceleration?hl=pt-br


Desabilitando o 
hypervisor

• Para utilizar o acelerador é 
necessário desabilitar o 
hypervisor

• Para fazer isso, na barra de 
pesquisa procure por 'Ativar ou 
desativar recursos do Windows' 
e acesse essa opção;

• Verifique que os seguintes itens 
estão desabilitados:

• Hyper-v

• Virtual Machine Platform

• Windows Hypervisor platform

• Windows sandbox



SDK Tool

• Abra o SDK tools e verifique se o 
Android Emulator Hypervisor para 
AMD está instalado. Se não estiver 
marque a opção correspondente.

• Verifique que o Intel x86 
accelerator NÃO está instalado. 
Se ele estiver desmarque a opção 
para ele ser removido

• Após selecionar as opções clique 
em ok


